





Campus Estivo 3-8 ANNI Castano Primo - MI

La Coop. Sociale 'La Grande Casa', in collaborazione con Azienda Sociale dei Comuni del Castanese e con l'Amministrazione Comunale di Castano Primo presenta il Campus Estivo

'TRACCE DI CREATIVITÀ'

Alla scoperta delle nostre capacità espressive

A CHI E' RIVOLTO?

Il Campus Estivo è rivolto ai bambini dai 3 anni (che hanno terminato il primo anno di Scuola dell'Infanzia) agli 8 anni (anche per bambini che hanno terminato il secondo anno di Scuola Primaria).

COME SI SVOLGE?

Il Campus Estivo è organizzato prevedendo l'alternanza di momenti organizzati con **proposte educative ed espressive** e momenti di gioco e ricreativi.

Ogni giorno verranno proposti dei laboratori gestiti da personale esperto: **Psicomotricità e Teatro, Musica, Arte, Sport e Scienza**. I laboratori verranno proposti ogni settimana, variandone i contenuti, in modo da garantire ai bambini divertimento e scoperta.

Tutte le attività sono studiate e proposte in modo da coinvolgere in modo efficace e divertente i bambini, con proposte più semplici per i più piccoli e maggiormente articolate per più grandi.

Saranno utilizzati il più possibile gli ambienti esterni, che verranno appositamente allestiti, proponendo **attività all'aperto**.

Per poter ulteriormente valorizzare e rendere maggiormente comprensibili e realistiche alcune tematiche, verranno proposte attività in **collaborazione con realtà territoriali** (associazioni culturali, ambientali, sportive) che abbiano scopi affini agli obiettivi guida della proposta.

Ogni venerdì pomeriggio, al termine della giornata, le famiglie avranno la possibilità di fermarsi al Campus per fare **merenda** insieme ai propri bambini e agli educatori, così da poter condividere un momento conclusivo della settimana di Campus.

QUANDO?

Il Campus Estivo si svolgerà dal **1 Luglio 2024** al **2 Agosto 2024**, dal lunedì al venerdì, con orario full-time dalle 8.30 alle 15.30. E' previsto servizio **mensa per 4 giorni** a settimana; il mercoledì sarà dedicato al **pic-nic** (con pranzo al sacco portato da casa).

DOVE?

Il Campus Estivo si svolgerà presso lo **Spazio Polifunzionale di via Giolitti** a Castano Primo, per l'occasione riorganizzato con attrezzature ed arredi adeguati all'età dei bambini. Per lo svolgimento delle attività si prediligeranno gli spazi all'aperto, che quest'anno verranno appositamente allestiti per poter usufruire al meglio dell'ampio parco che circonda le strutture.







IL PERSONALE

La proposta sarà gestita da un gruppo di lavoro composto da educatori professionali, con ulteriori competenze in ambito espressivo, della Cooperativa Sociale La Grande Casa. E' prevista la presenza di una coordinatrice del centro e di una educatrice circa ogni 15 bambini.

QUANTO COSTA?

Il costo del Campus Estivo è pari a **102,00 € a settimana**, comprendenti 4 giorni di servizio mensa. Per i residenti a Castano Primo è prevista la possibilità di **riduzione delle rette**, seguendo la procedura indicata dall'Avviso Comunale.

COME E QUANDO ISCRIVERSI

Le iscrizioni sono aperte fino a Lunedì 27 Maggio 2024 tramite compilazione del questionario al link

https://tinyurl.com/CampusCastano2024

L'iscrizione iniziale, effettuabile per singole settimane, costituisce riserva di posto.

Eventuali richieste pervenute successivamente, durante lo svolgimento delle attività, saranno accolte solo in relazione al non superamento del tetto massimo di iscritti e alla possibilità di composizione di gruppi completi. E' quindi possibile iscriversi successivamente per singole settimane, ma comunque <u>entro il</u> mercoledì della settimana precedente.

PER INFORMAZIONI

Per informazioni è possibile contattare la coordinatrice, dott.ssa Rachele Nardi, al numero **345.4668365** o scrivere a <u>campuscastano@lagrandecasa.it</u>

CRITERI DI SELEZIONE

Nel caso di domande superiori alla ricettività prevista, verrà stilata una graduatoria in base ad alcuni criteri, quali, a titolo esemplificativo:

- a) residenza nel Comune di Castano Primo del nucleo del bambino/a;
- b) residenza nel Comune di Castano Primo di familiari o attività lavorativa dei genitori presso Aziende site nel Comune di Castano Primo;
- c) la documentata condizione di fragilità del nucleo familiare di provenienza del bambino/a;